
1ページ 

 

92%

8%

81%

15%

4%

81%

15%

4%

66%

31%

3%

70%

25%

5%

70%

27%

3%

令和 5 年 2 月作成 

令和 4 年度 新富幼稚園評価アンケート 

① お子さんについて 

１，お子さんは、幼稚園に安心して楽しく通えている 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 54 人 

B ややそう思う 5 人 

C あまり思わない 0 人 

D そう思わない 0 人 

 

２，お子さんは、幼稚園での事を話している 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 48 人 

B ややそう思う 9 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 0 人 

 

３，入園後は友達と、よく遊ぶようになった 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 48 人 

B ややそう思う 9 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 0 人 

 

４，自分のことを自分でしようとすることが増えた 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 41 人 

B ややそう思う 16 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 0 人 

 

５，必要な時「ありがとう」「ごめんなさい」が言える 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 41 人 

B ややそう思う 15 人 

C あまり思わない 3 人 

D そう思わない 0 人 

 

６，良いこと悪いことの判断ができ、約束を守って遊べる 

回答合計人数 58 人  

A そう思う 38 人 

B ややそう思う 18 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 0 人 
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７，約束を守って遊ぶことができる 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 41 人 

B ややそう思う 17 人 

C あまり思わない 1 人 

D そう思わない 0 人 

 

８，お子さんは、発表会や運動会などの各種行事(練習から)に 

楽しんで参加している 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 55 人 

B ややそう思う 3 人 

C あまり思わない 1 人 

D そう思わない 0 人 
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② 保護者の方 

９，子育ては楽しい 

回答合計人数 60 人  

A そう思う 43 人 

B ややそう思う 13 人 

C あまり思わない 4 人 

D そう思わない 0 人 

 

10，子育ての協力者がいる 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 47 人 

B ややそう思う 9 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 1 人 

 

11，子どもと触れ合う時間を大切にしている 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 43 人 

B ややそう思う 14 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 0 人 

 

12，お子さんに忘れ物がないか確かめている 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 34 人 

B ややそう思う 21 人 

C あまり思わない 4 人 

D そう思わない 0 人 

 

13，挨拶や身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけさせている 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 38 人 

B ややそう思う 19 人 

C あまり思わない 1 人 

D そう思わない 1 人 

 

14，規則正しい生活を心がけている 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 44 人 

B ややそう思う 13 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 0 人 
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15，幼稚園と協力して子どもの成長を見守っている 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 47 人 

B ややそう思う 12 人 

C あまり思わない 0 人 

D そう思わない 0 人 

 

16，幼稚園の行事や参観などに参加している 

回答合計人数 59 人  

A そう思う 52 人 

B ややそう思う 3 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 1 人 
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③ 幼稚園の教育について 

17，遊びを中心に実体験を大切にした教育活動に取り組んでいる 

回答合計人数 58 人  

A そう思う 46 人 

B ややそう思う 12 人 

C あまり思わない 0 人 

D そう思わない 0 人 

 

18，お子さんの発育や意欲を促すような活動、遊び等が 

行われている 

回答合計人数 58 人  

A そう思う 48 人 

B ややそう思う 9 人 

C あまり思わない 1 人 

D そう思わない 0 人 

 

19，挨拶や身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけさ

せている 

回答合計人数 58 人  

A そう思う 51 人 

B ややそう思う 7 人 

C あまり思わない 0 人 

D そう思わない 0 人 

 

20，園の情報、教育内容、活動内容を「クラスだより」や「ホー

ムページ」を通して、分かりやすく伝えている 

回答合計人数 58 人  

A そう思う 47 人 

B ややそう思う 11 人 

C あまり思わない 0 人 

D そう思わない 0 人 

 

21，施設内で感染症（胃腸炎、コロナウイルス感染症等）が発生 

した際には、必要に応じてその状況について連絡がある 

回答合計人数 58 人  

A そう思う 50 人 

B ややそう思う 7 人 

C あまり思わない 1 人 

D そう思わない 0 人 

 

22，園だよりやお手紙は、読みやすいと思う 

回答合計人数 62 人  

A そう思う 50 人 

B ややそう思う 6 人 

C あまり思わない 1 人 

D そう思わない 0 人 
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23，園だより、献立表は WEB 配信にしてもいい 

回答合計人数 48 人  

A そう思う 24 人 

B ややそう思う 16 人 

C あまり思わない 4 人 

D そう思わない 4 人 

 

24，子どものことで、先生に相談しやすい雰囲気があると思う 

回答合計人数 62 人  

A そう思う 50 人 

B ややそう思う 6 人 

C あまり思わない 2 人 

D そう思わない 0 人 

 

25，行事は、子どもにとって楽しいものであり、子供の成長に 

役立っていると思う 

回答合計人数 62 人  

A そう思う 54 人 

B ややそう思う 4 人 

C あまり思わない 0 人 

D そう思わない 0 人 

 

  

総括＜アンケート結果から今後に向けて＞ 

園の教育について全体的に高い評価をいただいていること

は、大変嬉しく思います。この結果を踏まえ、今後の教育活動

の充実に繋げていきたいと考えます。 

また昨年と同様の評価だった 園だより等については今後も

読みやすい工夫、ホームページでは分かりやすく伝える工夫に

努めていき、配布方法に関しましては今まで通りでいこうと思

います。 

今後も一人一人の子どもの良さや成長と向き合い、指導する

ことに努めていきます。 

アンケートの協力ありがとうございました。 
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◎園での状況についてお気づきの点について、ご意見頂きました。 

 

＊現在、コロナ禍の状況に沿って、イベント等の時間短縮したりする

形を取られているかと思いますが、コロナ明け後も今ぐらいのボリュ

ームでいいと思います。イベント等を増やしていただくよりも先生方

が子どもと向き合っていただく時間や労力に充てていただくほうがあ

りがたいと思います。 

色々な状況によって、イベント等変更しておりますが、運動会等に

関しまして、現状のままでいこうと考えております。労力に関しまし

ては、現状のほうがかかっておりますが、先生が子どもと向き合う時

間、家庭での子どもと接する時間が増えていくとは思います。 

 

＊園だよりや、献立表は紙のほうが、私は見やすいです。マーカーを

引いたり、壁に貼ったりして、子どもと確認したりするので。 

同じ意見が、多かったので、従来通り紙のままで配布いたします。 

 

＊「預かり保育」も利用していますが、子どもは「幼稚園大好き」な

ので「預かり大好き」で喜んで行くので、私に用事があるときなど

も、とても助かっています。 

そう言っていただけると、凄くやりがいがあります。ありがとうご

ざいます。 

 

＊土地柄、転入してこられる方も多いと思いますので、転入者向けのお便り

があってもよいかなと思いました。 

来年度より、転入者向けお便りを作成していきたいと思います。 

 

 

＊欠席連絡が WEBやアプリ経由で行えるとありがたいです。 

マチコミアプリにて欠席連絡がありますが、体調面等子供さんの様

子を伺いたいので、現時点では、考えておりません。 

 

＊ご褒美制度が、子どもたちにとって良いものなのか、疑問（セミコン

のあめ、〇〇頑張ったから動物園等） 

頑張る力、最後までやりきる力、また、楽しさ等をしってもらうきっ

かけにもなればと思っています。 

 

＊役員を全員に割り当てる必要があるのか 

 全て、役員さんの仕事にしてしまうと、凄く大変で、役員さんをし

ていただく方もいらっしゃらないかと思い、保護者の皆様に協力をお

願いしております。 

 

＊帰りのバス待ちの時に、外遊びではなく、毎日 DVDを見せるのは

なぜか。 

バス待ち時間は、15 分程度です。外遊びとなると、外に出る準備、

帰る準備等の時間を入れると、5 分程度しか遊ぶ時間がありません。

また、金曜日は、スポーツ教室の習い事も入っている為、DVD の時間

となっております。 

 

＊園で小学生達を見ている先生方が子供たちをしかる声が大きくて、

口調もたまに激しくてビックリします。 

 申し訳ありません。子どもたちの安全やトラブル対応で、声が大き

くなっていました。先生達のおかげで、大きなケガなく過ごせている

のは事実ではありますが、今後、気を付けるように指導しました。  
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＊園で、どの様に過ごしているのか、もう少し連絡が欲しいです。今

日の出来事とか、どんなお友達と、どんな遊びをしているのか、知れ

たらいいと思います。親しか観れない様な動画配信とか、他園でやっ

ていて、すごく良かったのでやってもらえたら、うれしいです。写真

も、販売するなら、もう少しクオリティ上げてほしいです。 

年少さんの 3 学期より、午睡がなくなるため、先生方の連絡帳に費

やす時間が、なかなか難しい時もあります。お迎えの時間も限られて

いますので、できるだけ、園の様子をブログにて伝えております。 

心配事、不安等ある時は、長期休暇の時に面談もできますので、担任

の方までお声かけください。 

動画配信に関しましては、現在、担任の先生の負担が増えることな

くできないか、勉強中です。もうしばらく、お待ちください。写真販

売に関しましても、保育をしながらの撮影等もありますので、ブレて

しまって、写真を販売してしまいました。申し訳ありません。 

 

◎その他のご意見です。 

＊先生方がいつもニコニコしていて話しやすいです。 

＊いつも子ども達の事を考えて教育していただきありがとうございま

す。 

＊とても良くしていただいていると思います。子どもものびのびと自

由に過ごして毎日楽しそうです。ありがとうございます。 

＊子ども一人一人に慎重に接し、保護者との信頼関係が素晴らしい。

ささいな出来事も見逃さず、随時報告をくれる。 

たくさんのお言葉、ありがとうございます。 

 


